11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 26.12.2017 15:41:10

¢dopMmupoBaHHus 3aK/II0YeHHsT Bpaya: 27.12.2017 11:39:13

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/295421/answer/295434




3mpaBcTByiTe. Cyns 1Mo n300paxkeHusIM y BaCc UMeeT MeCTO BpPOXKeHHas 3peKTuIbHasa gedopmanus.
Takast cTelieHb UCKPUBJIEHUS IeMCTBUTEIFHO MOXKET CTaTh IP06IeMOM IIPHU ITOJIOBOM aKTe.
PekomeHyt0 Bam 00paTUTHCS K YPOJIOTY AJIsT 06CYKOEHUST BO3MOXKHBEIX BAPHAHTOB PELICHUS
TPO6IIEMBI.



